
Арбитражный Суд … области
Адрес: …, Россия, г. ..., …

Заявитель (должник): ФИО
... года рождения
Место рождения: …
Паспорт гражданина РФ: …
Выдан: …
Кем выдан: …
Адрес регистрации: …
СНИЛС …
ИНН …
в лице представителя по доверенности:
ФИО  

Кредиторы:
1. КРЕДИТОР
Адрес кредитора
2. КРЕДИТОР
Адрес кредитора

Уполномоченный орган: …
Адрес: …

Государственная пошлина: … рублей

ЗАЯВЛЕНИЕ ДОЛЖНИКА (ГРАЖДАНИНА)
О ПРИЗНАНИИ НЕСОСТОЯТЕЛЬНЫМ (БАНКРОТОМ)

ФИО (далее – Должник, Заявитель), имеет неисполненные обязательства и на дату подачи искового заявления известная сумма требований кредиторов по денежным обязательствам, которые Должник не оспаривает, составляет не менее …рублей:
- по кредитному договору № НОМЕР ДОГОВОРА от 22.12.2021 года перед КРЕДИТОР в размере … рублей;
- по кредитному договору № НОМЕР ДОГОВОРА от 06.11.2021 года перед КРЕДИТОР в размере … рублей;
- по кредитному договору № НОМЕР ДОГОВОРА от 18.08.2021 года перед КРЕДИТОР в размере … рублей;
- по кредитному договору № НОМЕР ДОГОВОРА от 25.11.2020 года перед КРЕДИТОР в размере … рублей;
Список   кредиторов и должников, оформленный в соответствии с формой, утвержденной приказом Минэкономразвития от 05.08.2015 № 530, прилагается к заявлению.
Заявитель состоит и ранее не состояла в зарегистрированном браке. На иждивении Должника имеется несовершеннолетние дети – ФИО, … года рождения, ФИО, … года рождения.
[bookmark: _GoBack]До сложившейся банкротной ситуации Заявитель осуществлял трудовую деятельность в должности продавца в до декабря 2021 года. В настоящее время не трудоустроена, является инвалидом 3 группы, получает пенсию по инвалидности в размере … рублей. После произведения Заявителем ежемесячных выплат остается сумма ниже прожиточного минимума, установленного Постановлением Правительства … от 31.05.2022 399 " О внесении изменений в постановление Правительства … от 15 сентября 2021 г. № 819 " в размере … рублей для трудоспособного населения, для детей – … рублей. Кроме того, Заявитель является матерью – одиночкой, алиментов и иной помощи не получает. В связи с вышеуказанным, Заявитель находится в трудном материальном положении.
В собственности Заявителя имеется зарегистрированное недвижимое имущество:
- Квартира, площадь – … кв.м., адрес - …
- Земельный участок, площадь – … кв.м., адрес - …
Данный объект является единственным жильем должника, ипотекой не обременен, поэтому на него распространяется исполнительский иммунитет на основании на абз.2 ч.1 ст.446 ГПК РФ, согласно которому “Взыскание по исполнительным документам не может быть обращено на следующее имущество, принадлежащее гражданину-должнику на праве собственности: жилое помещение (его части), если для гражданина-должника и членов его семьи, совместно проживающих в принадлежащем помещении, оно является единственным пригодным для постоянного проживания помещением, за исключением указанного в настоящем абзаце имущества, если оно является предметом ипотеки и на него в соответствии с законодательством об ипотеке может быть обращено взыскание”.
На дату подачи данного искового заявления транспортных средств и иного движимого имущества за Заявителем не зарегистрировано.
В течение трех лет до подачи заявления о несостоятельности (банкротстве) Должник не совершил сделки по отчуждению движимого/недвижимого имущества, сделки свыше 300 000 рублей.
ФИО не является участником/учредителем юридических лиц.
Срок, в течение которого Заявителем не были исполнены финансовые обязательства, превышает три месяца с момента наступления даты их исполнения, а сумма обязательств превышает стоимость принадлежащего ему имущества. 
Обращение в суд с соответствующим заявлением в порядке статьи 213.4 Федерального закона от 26.10.2002 №   127 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) обусловлено моей неплатежеспособностью и неспособностью удовлетворить требования кредиторов и уполномоченного органа в полном объеме.
Следовательно, имеются признаки банкротства гражданина-должника и основания для принятия судом заявления на основании ч.1 ст. 213.4 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». 
Согласно пункту 1 статьи 213.4 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)" гражданин обязан обратиться в арбитражный суд с заявлением о признании его банкротом в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения гражданином денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей в полном объеме перед другими кредиторами и размер таких обязательств и обязанности в совокупности составляет не менее чем пятьсот тысяч рублей.
Заявитель не в состоянии удовлетворить требования кредиторов по следующим причинам: размер задолженности превышает стоимость имущества (которого недостаточно), размера заработка недостаточно, чтобы удовлетворить в полном объеме требования кредиторов по денежным обязательствам и исполнить обязанность по уплате обязательных платежей. Соответственно, у Должника имеются признаки банкротства.
В соответствии со ст. 213.14 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», срок реализации плана реструктуризации долгов гражданина не может быть более чем три года.
В соответствии с ч. 1 ст. 446 ГПК РФ, взыскание не может быть обращено на имущество, принадлежащее гражданину-должнику на праве собственности, в том числе на деньги на общую сумму не менее установленной величины прожиточного минимума самого гражданина-должника и лиц, находящихся на его иждивении.
Определить размер ежемесячного платежа при утверждении плана реструктуризации сроком на 3 года возможно следующим образом:
… руб./36 мес. = … руб.
Таким образом, для утверждения плана реструктуризации долгов, ежемесячный доход с учетом необходимости внесения ежемесячных платежей и прожиточного минимума на должника и несовершеннолетнего ребенка должен составлять: … + … + …+ … = …  рублей. 
Таким образом, данный расчет подтверждает нецелесообразность введения процедуры реструктуризации долга гражданина, так как план реструктуризации долгов гражданина не сможет в данном случае предусмотреть погашение требований конкурсных кредиторов пропорционально сумме требований кредиторов, включенных в план реструктуризации долгов гражданина.
На основании ч.4 ст.213.4 ФЗ “О банкротстве (несостоятельности)» заявитель должен указать наименование и адрес саморегулируемой организации, из числа членов которой суд утверждает финансового управляющего. ФИО выбрано: …, местонахождения: …
На основании вышеизложенного, и руководствуясь статьями 37, 38, 213.1,213.4 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)", статьями 125, 126, 223 Арбитражного процессуального кодекса РФ, 

ПРОШУ:
1. Признать Заявителя ФИО, … года рождения, Место рождения: …, (Паспорт гражданина РФ: серия … номер …, Выдан: … года, Кем выдан: …, Адрес регистрации: …, СНИЛС …, ИНН …) несостоятельным (банкротом).
2. Ввести в отношении ФИО процедуру реализации имущества.
3. Назначить финансовым управляющим одного из членов …, местонахождения: …

Приложения: 
1. Список кредиторов и должников гражданина согласно формы, утвержденной Приказом Минэкономразвития России от 05.08.2015 № 530.
2. Опись имущества гражданина согласно формы, утвержденной Приказом Минэкономразвития России от 05.08.2015 № 530.
3. Выписка из ОКБ
4. Выписка из КИ КРЕДИТОР
5. Копия справки КРЕДИТОР
6. Копия договора кредитной карты КРЕДИТОР
7. Копия справки о задолженности КРЕДИТОР
8. Копии чеков об отправке запросов о выдаче копий документов Кредиторам
9. ответ ФНС о наличии счетов
10. справка о наличии счетов КРЕДИТОР
11. выписка по счету КРЕДИТОР
12. справка о наличии счетов КРЕДИТОР
13. выписка по счету … КРЕДИТОР 
14. выписка по счету … КРЕДИТОР
15. выписка по счету … КРЕДИТОР
16. выписка по счету … КРЕДИТОР
17. копия выписки по счету КРЕДИТОР
18. копия выписки по счету КРЕДИТОР
19. Копия паспорта.
20. Копия СНИЛС
21. Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (ИНН).
22. Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица.
23. Свидетельство о рождении № 1
24. Свидетельство о рождении № 2
25. Копия трудовой книжки.
26. Копии справок о доходах за …-… год
27. Справка о назначенной пенсии
28. Выписка из ЕГРН в отношении физического лица.
29. Выписка из Росреестра
30. Копия договора купли-продажи на квартиру
31. Выписка из ЕГРН на квартиру
32. Справка из ГИБДД
33. [bookmark: _heading=h.30j0zll]Справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
34. Справка об отсутствии статуса ИП.
35. Копии уведомлений кредиторам.
36. Чеки ордера, подтверждающие уплату госпошлины за рассмотрение заявления
37. [bookmark: _heading=h.2et92p0]Ходатайство об отсрочке внесения денежных средств на депозит суда
38. [bookmark: _heading=h.tyjcwt]Копия доверенности на представителя.
39. Копия доверенности. 
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